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Ata DCCCLXX da Sessão Ordinária da Sexta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
05 de março de 2018, às 18h00 min,                                                                                                                                                         
Na forma regimental; 
 
Aos cinco dias do mês de março de 2018, realizou-se a Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Macuco, localizada na Travessa Mercedes Monteiro Machado nº43, na 
cidade de Macuco, neste Estado. Presente todos os Vereadores. A Ata da Sessão anterior 
foi colocada em Discussão e Votação o qual foi aprovada por unanimidade. A palavra foi 
franqueada no Pequeno Expediente. Não havendo quem quisesse fazer o uso da palavra 
no Pequeno Expediente o Presidente solicitou a Secretária Geral para que fizesse a leitura 
do Grande Expediente. No Grande Expediente foi feita a leitura do Projeto de Lei 
Nº008/18 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre “Cria o Conselho Municipal de 
Desenvolvimento Rural Sustentável e Solidário e dá outras providências” que foi a 
Segunda Votação, da Indicação Nº1017/18 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon 
Vieira, da Indicação Nº1022/18 de autoria do Vereador Éderson Araújo de Souza, da 
Indicação Nº1023/18 de autoria do Vereador Alberto de Oliveira Herdy, da Indicação 
Nº1024/18 de autoria do Vereador João Batista da Silva Martins, da Indicação 
Nº1025/18 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira, da Indicação Nº1026/18 
de autoria do Vereador Diogo Latini Rodrigues e do Comunicado NºCM292396/2017 do 
Ministério da Educação – Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. A palavra 
foi franqueada no Grande Expediente. Fez uso da palavra no Grande Expediente o 
Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira o qual disse que veio a tribuna só para esclarecer as 
duas indicações que em outras oportunidades sempre apresentou essa proposta, essa 
indicação para o município e que se todos observarem tem mais de oito, dez anos que 
sempre apresenta devido à importância das duas instituições. Disse que no ano passado 
foi atendido todas as duas indicações e esse ano tem um atraso quanto ao Macuco Esporte 
Clube e dá mesma forma como faz o pedido aqui, gostaria de enaltecer a participação da 
Prefeitura com o Macuco Esporte Clube, onde ajudou a resgatar o time de futebol com 
todo apoio e apoiando em tudo, onde o Macuco não alcança e não tem como fazer pelo seu 
quadro de sócio ou no que ele arrecada a prefeitura tem sido fiel e ajudado, então veio 
pedir cautela e zelo com esse convenio, esse repasse e que não sabe a maneira como estava 
sendo feito, mas que volte a ser feito, porque é uma despesa administrativa com custo de 
cuidado do patrimônio, então pede através da indicação e que está vindo só para explicar e 
que sempre repetiu ela todo ano, concluiu. Não havendo mais quem quisesse fazer o uso da 



palavra no Grande Expediente, o Presidente Carlos Alberto da Silva Oliveira passou para 
Ordem do Dia. Colocou o Projeto de Lei Nº008/18 de autoria do Poder Executivo em 
Segunda Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida colocou 
a Redação Final do referido Projeto de Lei em Única Discussão e Votação o qual foi 
aprovado por unanimidade e foi a sanção.  Em seguida o Presidente encaminhou a 
Indicação Nº1017/18 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira, a Indicação 
Nº1022/18 de autoria do Vereador Éderson Araújo de Souza, a Indicação Nº1023/18 de 
autoria do Vereador Alberto de Oliveira Herdy, a Indicação Nº1024/18 de autoria do 
Vereador João Batista da Silva Martins, a Indicação Nº1025/18 de autoria do Vereador 
Cássio Avelar Daflon Vieira e a Indicação Nº1026/18 de autoria do Vereador Diogo 
Latini Rodrigues ao Chefe do Poder Executivo. Não havendo mais nada a tratar, o 
Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, e eu Janaina 
Pinheiro Felix Azevedo lavrei a presente ata que vai assinada pelo 
Presidente___________________________ e pelo 1º 
Secretário__________________________.                        


